

上接 C02 版

爱情不萧条 天天情人节

□晚报记者 苏瑜 实习生 任中敏



艰难而又幸福的异地恋

人物:燕子和风雪

- 爱从来都有跨越时空的能力。
- 未来虽然不能完全把握,但不管是考验还是祝福,经历了时空考验的我们,都会从容开心地去面对!

异地恋遭到家长反对

在中国人印象中,情人节没有太多的特别之处,但对于含蓄的中国人来说,情人节无疑使我们找到了一种面对自己情感的方式,而且还因节日的映衬显得浪漫。如今,男士送玫瑰花在生活中已随处可见,恋人在公共场所亲昵的举动也司空见惯。

燕子和风雪(化名)是1994年在河师大上音乐函授班时认识的,两个人是同桌,非常谈得来,中间通信,互寄歌词,慢慢产生了感情。双方家长见面后都不同意,因为是异地,男方家在郑州,女方家在安阳。

燕子在安阳电视台工作,追求她的人特别多。“我过去在电视台做少儿节目,在当地也算小有名气,追我的人很多,各种匿名的浪漫也见过不少,但不知为什么,我偏偏对他有感觉。我们在河师大第一次见面时他送我的那朵石榴花,这么多年依然留在我心中。”

面对距离的考验,风雪知难而进,非常执著,一到周六周日就坐火车跑到安阳燕子家,充分展现自己,还不失时机地向燕子家人说好话,明确表示会给燕子幸福,这样一直坚持了好几年。

“每次我来郑州看他,他都会在周末去火车站送我,而且每次都是把我送到安阳,然后他再等火车回郑州。这样一直坚持5年多。我觉得虽然是很小的一件事,但是能够风雨无阻地坚持这么多年,他对我的一切都在不言中。”

2000年,两个人终于结婚了,但因为种种原因,婚后还是两地分居。



那些幸福的瞬间

“非典那年,他来安阳看我,整个车厢就他一个人,我很是感动。记得那年寒假结束,我要回去上班,他到车站送我,当时是春运,我拼命地往火车上挤,害怕耽误上班,在众多拥挤的脑袋中,一双手始终托着我,那是他害怕我被挤下来,在火车开动后,我突然发现他也上了车。原来他害怕我一个人在火车上孤单,害怕我临时决定上车送我到安阳,也就是从那次开始,只要我去郑州,他都会把我送到安阳,然后连夜再赶回郑州。那次他的手被各种拥挤的包挂伤了,我既心疼又感动,别人谈恋爱是在一个城

市里送来送去,我们两个是在两个城市和火车上送来送去,两地的恋爱很辛苦,但是也充满了浪漫和温馨。以前我们每个星期都会盼着对方的来信,一封信看好几遍也看不够,字里行间我们都能感受到对方的关心和思念。每到周五的下午,我都会看着表一秒秒地数时间,算着他的火车到哪里了,每当要进站时,我的心跳都会加速。在如潮的出站人群中,我们都会在第一时间发现对方,随后就是一个微笑。这一笑我们两个都明白彼此的思念和关爱。”

2004年,燕子放弃了稳定的工作来到郑州,促使她下定决心的是火车站互相对视的那个瞬间。那一次两人一起去新乡参加亲戚的婚礼,分别时在同一个火车站,他们俩坐在两列火车上,一个向南一个向北,凝望。那一刻,燕子突然下定决心,要跟风雪来郑州定居,再多的理由都不足以让他们分开,因为他们是一家人。

“爱一个人就要相守一生”

“我们两个都是比较传统的人,虽然他是搞艺术的,但骨子里也很传统。我们从相爱到现在好像没有怎么正式过过什么情人节,如果情人节那天正好是双休我们就要见面,不是双休就打电话。印象最深的一次是1999年的情人节,他买了99朵红玫瑰坐火车来看我,他说满车厢的人都在看他,看了一路。不知道这算不算浪漫?呵呵。我们婚前虽然两地跑,但彼此都很尊重,从没想过要追求那种‘只要曾经拥有,不要天长地久’的新时代爱情。我觉得爱一个人就要相守一生。”

“我们从没有房子到买房到买车到有孩子,我觉得命运真的很眷顾我们,让我们一步步地拥有想拥有的一切,我们生活得很幸福,我们对明天充满了信心和希望。每天早上睁开眼看到儿子可爱的小脸,我觉得这一天都充满了好奇和快乐,未来对我们来说,虽然不能完全把握,但不管是考验还是祝福,经历了时空考验的我们,都会从容开心地去面对!”

“今年的情人节计划带着我们爱情结晶一起拍套照片,然后准备在我们家的一面墙上做个我们两人的‘爱情历程’见证,从我们两个不相识的青春少年到第一次见面、恋爱、结婚、怀孕、生子、宝贝的百日、一岁,全部展示出来。”

本文未完,请继续阅读 C04 版

教育公告 报刊网互动 效果极佳 刊登规格:2.8x4cm 广告服务热线:金成国贸 63399000 晚报大厦 67655128 投诉监督热线:63330302

网络远程教育 中国人民大学

随时报名 按月入学、开课 网络业余学习

- ◆高起专 高起本 专起本
- ◆金融学、会计学、国际经济与贸易、工商管理、市场营销、财政学、法学、公共事业管理、汉语言文学、人力资源管理

国家承认学历 教育部电子注册

中国人民大学毕业证书 中国人民大学学位证书

网址: www.cmr.com.cn 截止时间: 2009年3月31日

中国人民大学网络教育河南教学服务中心

地址: 郑州市文化路任砦西街联盛大厦A座三楼招生咨询办公室 地址: 郑州市伏牛路118号郑州广播电视大学1号楼1103

咨询电话: 0371-63850059 63850075 咨询电话: 0371-67610380 67657234

JUREN 巨人教育 | 巨人旭日学校

http://zhengzhou.juren.com 巨人郑州分校教育门户网站

2月14、15日大型免费公开课

优惠新惊喜: 1.所有报名的学生均有机会参加我校激情抽奖活动。自行车/YOYO球/滑板车/MP3...礼品丰厚,等你来拿!

2.09年2月15日前,连报3科(含2期或3科3期) 8.5折;连报2科(含2期或2科2期) 9折(新学费)

2月14、15日起复课

- ◆巨人作文
- ◆巨人数学
- ◆巨人英语
- ◆巨人艺术

文化路:63615899 大学路:68888825 工人路:67100306 省实验:65997116 商城路:65801272 南阳路:69067123

2009年春季班报名进行中!

昂立新概念

ONLY 新概念

英语★进步更快 数学★分数更高 作文★能力更强

西总: 67723111/67723222	南总: 66957555/66957666	东总: 63615370/63829771	富田丽景: 63675289
淮河路: 68879800	京广: 68373662	兴华街: 68863596	农业路: 63940393
伏牛路: 67652318	城东路: 66366809	黄委会: 64351859	沙口路: 63958800
郑上路: 67599008	航海路: 68721600	大前门: 63926911	中广场: 63638170
文化宫: 67719770	火车头: 68763587	黄河路: 63927975	政五街: 65921201
西开元: 67513779	四十五中: 66222607	金水路: 65977520	惠济区: 63502876

河南汉威电子股份有限公司辅导公告

河南汉威电子股份有限公司拟首次公开发行上市股票,现已开始接受金元证券股份有限公司的辅导。最终能否发行股票并上市,尚待中国证监会的核准。

根据中国证监会的有关要求,为保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:

股份有限公司主要发起人为任红军等 38 名自然人

公司住所:河南省郑州高新开发区雪松路 169 号

法定代表人:任红军

联系电话:0371-67169159

中国证监会河南监管局举报电话为:0371-65611013

通讯地址:郑州市纬四路中段 19 号广发大厦 7 层;邮政编码:450008。

发布本公告与本公司能否上市没有必然的联系。特此公告。

公司董事会秘书:刘瑞玲
电子信箱:hwz@hwsensor.com
电子邮箱:sufd@csrc.gov.cn

河南汉威电子股份有限公司
2009年2月11日